
       DNES V PODVEČER VÁS ZVEME OD 18 HODIN DO MÍSTNÍHO 

KINA NA ČESKÉ DRAMA POSLEDNÍ ZÁVOD. FILM BYL NATOČEN 

PODLE SKUTEČNOSTI Z ROKU 1913 A DIVÁKŮM PŘIBLIŽUJE,  

JAK TO TENKRÁT VLASTNĚ BYLO V PŘÍBĚHU S HANČEM  

A VRBATOU. VZHLEDEM KE VZTAHU VÁCLAVA VRBATY K NAŠÍ 

VESNICI FILM UVEDE OSOBNĚ REŽISÉR TOMÁŠ HODAN 

A MŮŽETE SI S NÍM O JEHO NATÁČENÍ POHOVOŘIT. V SOBOTU  

9. DUBNA KINO PROMÍTÁ OD 17 HODIN AMERICKÝ RODINNÝ 

FILM FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUMBÁLOVA TAJEMSTVÍ.  

NA STEJNÝ FILM SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT I V NEDĚLI  

10. DUBNA OD 15 HODIN.  OD 20 HODIN V SOBOTU KINO JEŠTĚ 

PROMÍTÁ ČESKÝ FILM STÍNOHRA A V NEDĚLI OD 18 HODIN 

ZNOVU POSLEDNÍ ZÁVOD 

 

     V PÁTEK 8. DUBNA PROBĚHNE PO VESNICI AVIZOVANÉ 

PŘELEPENÍ NÁDOB NA KOMUNÁLNÍ ODPAD LOGEM NOVÉ 

SVOZOVÉ FIRMY. PROTO VÁS ŽÁDÁME O PŘISTAVENÍ VŠECH 

POPELNIC, KTERÉ U SVÝCH NEMOVITOSTÍ MÁTE NA BĚŽNÁ 

ODVOZOVÁ MÍSTA. A TO I TĚCH, KTERÉ JSTE SI ZAKOUPILI  

BEZ OBECNÍHO ÚŘADU. PŘISTAVTE VŠECHNY, KTERÉ DOMA 

MÁTE A TO I PRÁZDNÉ. S JEJICH ÚKLIDEM POČKEJTE,  

AŽ NA NICH UVIDÍTE SAMOLEPKU EKO JILEMNICKO.  

JE TO DŮLEŽITÉ PRO DALŠÍ VYVÁŽENÍ A PŘEDEJDEME  

TAK PŘÍPADNÝM NEDOROZUMĚNÍM, KDYŽ VÁM POTOM 

POPELNICI BEZ LOGA FIRMA NEVYVEZE. POSTUPNĚ VÁM 

BUDEME PŘIVÁŽET NÁDOBY PLASTOVÉ A TY PLECHOVÉ  

PO VZÁJEMNÉ DOHODĚ ODVEZEME. O VŠEM DALŠÍM, CO SE 

BUDE TÝKAT ZMĚNY FIRMY ZAJIŠŤUJÍCÍ V OBCI ODPADOVÉ 

HOSPODÁŘSTVÍ, VÁS BUDEME PRAVIDELNĚ INFORMOVAT 

 

      SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ VÁS ZVE V SOBOTU 9. DUBNA 

OD 13 HODIN NA ODLOŽENOU AKCI UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME 

KRUH. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM PODÍLET SE NA ÚKLIDU 

VESNICE A JEJÍHO OKOLÍ, PŘIJĎTE V UVEDENÝ ČAS 

K HASIČÁRNĚ.  

 

     V SOBOTU 16. DUBNA V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT  

DO 8 HODIN 45 MINUT PROBĚHNE U SOKOLOVNY SBĚR 

NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU A VE STEJNÝ 

DEN OD 9 HODIN PROVEDOU MÍSTNÍ HASIČI PO OBCI SBĚR 

ELEKTROODPADU. 16. A 17. DUBNA BUDOU ZPŘÍSTUPNĚNY 

V OPLOCENÉM PROSTORU BÝVALÉ MLÉKÁRNY  

OD 9 DO 19 HODIN KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD.  



      V ÚTERÝ 19. DUBNA ODPOLEDNE PROVEDE SOKOL  

PO VESNICI SBĚR STARÉHO ŽELEZA. POKUD JE TO MOŽNÉ,  

TAK ŠROT NECHTE DOMA ZA PLOTEM A POŽADAVEK  

NA ODVOZ NAHLASTE NA OBEC NEBO PŘÍMO NĚKOMU  

OD SOKOLA. PRO PŘÍPAD, ŽE HO NESTIHNETE PŘIPRAVIT,  

TAK BUDE ZPŘÍSTUPNĚNA 23. A 24. DUBNA V DOBĚ  

OD 9 DO 19 HODIN SKLÁDKA U BÝVALÉ ČISTIČKY.  

 

    SOKOL KRUH VÁS ZVE V SOBOTU 23. DUBNA OD 14 HODIN 

DO MÍSTNÍ SOKOLOVNY NA DĚTSKÝ KARNEVAL. VEČER  

OD 20 HODIN POŘÁDÁ SOKOL TANEČNÍ ZÁBAVU, KDE ZAHRAJÍ 

SKUPINY TAMPELBAND A HITMAKERS.  

 

     NA PONDĚLÍ 25. A ÚTERÝ 26. DUBNA PŘIPRAVUJE ČESKÝ 

ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU HUMANITÁRNÍ SBÍRKU POUŽITÉHO 

OŠACENÍ PRO DIAKONII BROUMOV. POKUD BUDETE CHTÍT 

NĚČÍM PŘISPĚT, TAK MŮŽETE V UVEDENÉ DNY V DOBĚ  

OD 16 DO 18 HODIN V BÝVALÉ KLUBOVNĚ NA KOUPALIŠTI 

 

     SOKOL KRUH VÁS ZVE V SOBOTU 30. DUBNA NA FOTBALOVÉ 

HŘIŠTĚ, KDE SE OD 18 HODIN USKUTEČNÍ TÁBORÁK SPOJENÝ 

S PÁLENÍM ČARODĚJNIC. TRADIČNÍ AKCE S KUŘATY NA GRILU, 

LAMPIONOVÝM PRŮVODEM A SOUTĚŽEMI PRO DĚTI ZAČNE 

V 18 HODIN  

 

     V PÁTEK 13. A V SOBOTU 14. KVĚTNA PŘIJEDE DO KRUHU 

OBJEDNANÝ KOMINÍK. POKUD BUDETE MÍT JEŠTĚ NĚKDO 

ZÁJEM O VYMETENÍ A REVIZI KOMÍNU ZA 300 KORUN,  

TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU  


